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gleichschenkliges

TraPCE:

Symmetrieachse

Die Figur ldsst sich an einer Achse sP'legdn
und sieht danach genau gleich aus.
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Diagonalen und Symmetrieachse
im gleichsch. Trapez
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Drachenviereck. -

Die Figur ldsst sich an’ einer Achse spicgeh
und sieht danach genau gleich aus.
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winkel im Drachenviereck
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Diagonalen und Symmetrieachse

im Drachenviereck
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Q Raute : urd Punktsymmetr’ne

Die Figur sieht nach einer 1%0°Drehun3 um 7 genau 3e|ch aus
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Die Figur |3sst sich an einer Achse splcgcln und sieht danach genau 3|cnch aus.
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Diagonalen und SymmetrieachSen in
der Raute

eund £ F_LC

halbieren sich




